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ΘΕΜΑ 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ 4 ΗΜΕΡΗΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ ΤΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΑΤΡΑΣ ΣΤΗΝ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ. 

 
Η ∆/νση του 1ου Γυµνασίου Πατρών καλεί τους ταξιδιωτικούς πράκτορες, που 

ενδιαφέρονται, να υποβάλουν στο Γραφείο του ∆/ντή του Σχολείου µέχρι τις   10-3-2016, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 12:00,  έντυπες προσφορές σε κλειστό φάκελο για τη διοργάνωση εκπ/κής 4 
ήµερης εκδροµής στη Σπάρτη – Γύθειο – Μονεµβασιά - Βάθεια µε τα κάτωθι στοιχεία. Οι 
προϋποθέσεις που θα πρέπει να καλυφθούν είναι οι εξής: 

Ηµεροµηνία εκδροµής: από 21/4/2016, ηµέρα Πέµπτη,  έως 24/4/16 ηµέρα Κυριακή. 
 Απαιτούµενοι προορισµοί για επίσκεψη:  Σπάρτη, Μυστράς, Μονεµβασιά, Βάθεια, 
Ακρωτήρι Ταίναρον. 
 
Συµµετέχοντες 
Στην εκδροµή θα συµµετάσχουν 26 – 31 µαθητές και 2-3 συνοδοί καθηγητές. Ο οριστικός 
αριθµός των µαθητών και καθηγητών θα γνωστοποιηθεί σύντοµα στο πρακτορείο που θα 
αναλάβει την πραγµατοποίηση της εκδροµής. 
 
Μεταφορά:  Η εκδροµή θα πραγµατοποιηθεί µε ασφαλή λεωφορεία, τα οποία θα πληρούν όλες 
τις προδιαγραφές καταλληλότητας, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις, δηλαδή:  
• Φωτοτυπία άδειας κυκλοφορίας  
• Φωτοτυπία του δελτίου καταλληλότητας 
• ∆ελτίο ελέγχου ΚΤΕΟ  
• Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας σε ισχύ.  
• Φωτοτυπία ασφαλιστηρίου συµβολαίου. 

• Απαραίτητη  η παρουσία  ξεναγού  στο Μυστρά και στη Μονεµβασιά. 
 

∆ιαµονή:  σε ξενοδοχείο 4 ή 3 αστέρων στο Γύθειο  µε πρωινό  
 
 Ασφάλεια εκδροµής  
 
Ο διοργανωτής (Γραφείο Ταξιδίων) θα αναλάβει την υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη 

επαγγελµατικής ευθύνης των συµµετεχόντων και επιπλέον ασφάλιση κάλυψης των 
εξόδων των συµµετεχόντων σε περίπτωση ατυχήµατος ή ασθένειας, όπως προβλέπεται στο 
άρθρο 3 και 14 της 129287/Γ2/10-1-2011 απόφασης του ΥΠ∆ΒΜΘ (ΦΕΚ 2769/Β/2-12- 2011) 
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 Πρόσθετα στοιχεία 

  
  Η προσφορά θα αναφέρεται σε κάθε έναν από τους παραπάνω όρους αναλυτικά. Επιπλέον θα 
αναφέρεται στο συνολικό κόστος της εκδροµής και την επιβάρυνση ανά µαθητή για το σύνολο της 
εκδροµής καθώς επίσης και το κόστος της ασφάλειας. Στις πιο πάνω τιµές θα συµπεριλαµβάνεται 
και ο ΦΠΑ. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγµατοποιηθεί στις 10/03/2016 στο γραφείο του 
1ου Γυµνασίου Πάτρας. Για την τελική επιλογή θα ληφθούν υπόψη ποιοτικά κριτήρια των 
προσφορών, πχ παλαιότητα τουριστικού λεωφορείου κλπ.   
                              
Σηµείωση:   1)  Ηµεροµηνία και ώρα ανοίγµατος προσφορών: Πέµπτη  10/3/2015 και ώρα 
14:15. 
 
 
 
 
                                                                                                              Ο ∆/ΝΤΗΣ 
 
                                                                                                                                                                                           

                                          
                                                                                                           Τσάµπρας  Λάµπρος 


